
                                                                          

 

P R O C E S    -  V E R B A L 

al ședinței  exraordinare de îndată  a Consiliului Local Vidra, Județul Vrancea 

din 30 iulie 2021 

 

  Astăzi ,  30.07.2021, în Sala de şedinţe a Primăriei Vidra, județul Vrancea, cu respectarea tuturor 

regulilor privind distanţarea socială,  are loc ședința  extraordinară   de îndată a Consiliului Local Vidra.  

  Lucrările ședinței sunt conduse de către dl. consilier   Andoni Neculai -  preşedinte de şedinţă

 Președintele de şedinţă, dl. consilier Andoni Neculai deschide ședința din 30.07.2021,  convocată   prin 

dispoziţia primarului comunei    nr.  248/30.07.2021   cu îndeplinirea procedurilor legale.     

În sală sunt prezenți consilierii : 

ANDONI NECULAI 

CIOAREC ELENA DANIELA 

CHERCIU VASILE 

GROZA ALIN 

ISAC COSTEL 

MOISE LĂCRĂMIOARA 

MOROŞANU DANIEL 

POGAN FLORINEL 

PANTAZICĂ EUGEN VASILE 

ROMAN VASILE 

ŞAGĂU TEODOR 

TARBĂ LILICA LILIANA 

VARVARA VASILE 

VIDREANU GINA 

A absentat motivat dl. Consilier Cherciu Marius. 

 Conform art.138  alin. (15) din Codul administrativ, s-a supus la vot procesul-verbal al şedinţei anterioare, 

respectiv din data de    26.07.2021, care a fost aprobat cu 14 voturi „pentru”. 

 

         Preşedintele de şedinţă,  dl.   consilier   Andoni Neculai prezintă ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind : desemnarea  reprezentanților  Consiliului  Local Vidra  în Consiliul de    

Administraţie al  Spitalului ” N.N. Săveanu Vidra”    

 2. Proiect de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al comunei Vidra, judeţul Vrancea, în anul 2021.    

Preşedintele de şedinţă supune  la vot    ordinea de zi,   cu 14  voturi “ pentru”    proiectul ordinii  de zi    a 

fost aprobat . 

Au urmat dezbateri     

Punctul 1. : desemnarea  reprezentanților  Consiliului  Local Vidra  în Consiliul de    Administraţie al  

Spitalului ” N.N. Săveanu Vidra”  .   

DISCUŢII : 

Dl. Primar Pintilie Silviu – prezintă materialul proiectului de hotărâre. 

Dl. Consilier  Şagău Teodor –  propun pe dl. consilier Isac Costel – membru titular în CA-ul Spitalului( care 

acceptă) şi pe dl. consilier Cherciu Vasile – membru supleant în CA-ul Spitalului ( care acceptă). 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –  vă informez că dna. Gabriela Baltag a fost desemnată, ca membru în CA-

ul Spitalului, prin Ordin al Ministrului. Dar, doamna nu a fost aleasă presedintă în cadrul  Consiliul de    

Administraţie al  Spitalului ” N.N. Săveanu Vidra”  . Nu avea calitatea să iniţieze o adresă prin care să solicite 

reprezentanţi ai C.L.  în CA-ul Spitalului. Managerul are calitatea să solicite desemnarea  reprezentanţilor C.L.  în 

CA-ul Spitalului N.N. Săveanu. 

 

 

 

 



 

Preşedintele de  şedinţă,  dl  consilier  Andoni Neculai  supune la vot  propunerea dl Şagău Teodor  pentru 

desemnarea dl consilier Isac Costel :  cu 9 voturi “pentru ” ( Andoni N. , Cioarec E. D., Groza A. , Isac C., 

Pogan F. , Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V.), 5 “ abţineri ”( Moise L., Moroşanu D., Pantazică E. 

Vasile, Varvara V, Vidreanu G.),  dl. consilier Isac Costel – a fost desemnat membru titular în CA-ul Spitalului 

N. N. Săveanu Vidra. 

Grupul de consilier  PNL s-a  abţinut, considerând adresa dnei Gabriela Baltag ca fiind ilegală. 

Preşedintele de  şedinţă,  dl  consilier  Andoni Neculai  supune la vot  propunerea dl Şagău Teodor  pentru 

desemnarea dl consilier Cherciu Vasile :  cu 9 voturi “pentru ” ( Andoni N. , Cioarec E. D., Groza A. , Isac C., 

Pogan F. , Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V.), 5 “ abţineri ”( Moise L., Moroşanu D., Pantazică E. 

Vasile, Varvara V, Vidreanu G.),  dl. consilier Isac Costel – a fost desemnat membru supleant în CA-ul Spitalului 

N. N. Săveanu Vidra. 

Grupul de consilier  PNL s-a  abţinut, considerând adresa dnei Gabriela Baltag ca fiind ilegală. 

Preşedintele de  şedinţă,  dl  consilier  Andoni Neculai  supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat  

cu 9 voturi “pentru ” ( Andoni N. , Cioarec E. D., Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., Şagău T. , Tarba L. 

L. , Cherciu V.), 5 “ abţineri ”( Moise L., Moroşanu D., Pantazică E. Vasile, Varvara V, Vidreanu G.),proiectul 

de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 36/30.07.2021.    

 

Punctul 2. rectificarea bugetului local al comunei Vidra, judeţul Vrancea, în anul 2021 

DISCUŢII : 

Dl. Consilier  Pogan Florinel –   comisia de specialitate a acordat aviz favorabil. 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –   prin O.G. au fost aprobate o serie de obiective, conform procesului verbal de 

constatare. Privind puntea de la Tichiriş ştiu că au mai fost primite fonduri pentru reabilitare prin 2017-2018. Ce 

s-a făcut cu acei bani ? Şi cât din lucrare s-a realizat ?  

Dl. Primar Pintilie Silviu – în 2017-2018 s-au primit cca 150 mii lei, bani cu care s-a săpat fundaţia cca 12 m, s-

a întins şufa, s-au relizat lucrări şi pe malul celălalt. Apoi s-au rupt două ţevi, deja montate şi un stâlp. 

Dl. Consilier  Cherciu Vasile –   puntea este prioritatea zero pentru locuitorii satelor Tichiriş, Ruget, Scafari. Nu 

trebuie să ne cramponăm, trebuie să dăm drumul la treabă, iar dacă avem posibilitatea de fonduri trebuie să le 

atragem. 

Dna. Consilier  Vidreanu Gina –  toate discuţiile ies în urma unei şedinţe nepregătite. Nu mai erau comentarii 

dacă primeam toate informaţiile la timp. 

Preşedintele de  şedinţă,  dl  consilier  Andoni Neculai  supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

  Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., Şagău 

T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D., Pantazică E. Vasile,  Varvara V, Vidreanu G.) , proiectul 

de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 37/30.07.2021.    

 

În încheiere,   preşedintele   apreciază   că  problemele   înscrise pe ordinea  de zi au fost  epuizate,  fapt  

pentru  care     declară   încheiate  lucrările  şedinţei  de astăzi. 

Drept  pentru  care  s-a  încheiat  prezentul  proces -  verbal. 

              

 

                   Preşedinte de şedinţă                                     Secretarul general  al comunei Vidra, 

                        CONSILIER,                                                                                

                     ANDONI NECULAI                                                      Mioara TOFAN 


